Bapuant Ne 8070

[Ipu BEITIONIHEHNH 3a7aHUN C KPAaTKHUM OTBETOM OTMETHTE BEPHBIN OTBET WJIM BIIUIIUTE B MOJE JJIS OTBETA
1udpy, KOTopasi COOTBETCTBYEeT HOMEPY MPaBHILHOTO OTBETA, WM YKCJIO, CJIOBO, MOCIIE0BATEILHOCTh OYKB
(cmoB) mu nmdp. OTBET ClieAyeT 3amuchiBaTh 0¢3 MPOOEIOB U KAKUX-JIMOO JOMOJHUTEIEHBIX CHMBOJIOB.
JpoOHyt0 YacTh OTIENSIITE OT LENOoN AeCATHIHOM 3amsToil. EquHuIBI n13MepeHnii miucarb He HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Ha cknazi € KopoOKku 3 pyyKkamy JABOX KOJBOPIB: 3 YOPHUMH Ta CHHIMH. KOpoOOK 3 YOpHUMH pydKaMu
4, 3 curiMu — 11. CKiIBKM BCHOTO PYYOK Ha CKJIAJi, SKIIO YOPHUX pydok 640, KOpOoOKH OJHAKOBI Ta B
KOXKHIH KOpOOLIi 3HAXOATHCS PYUKH JIUIIE OTHOTO KOIbOPY?

A)2000  B)2190  B)1760  T)2400 ) 2450

2. Cepennue apupmernyne m'stu uncen aopieHioe 300. Onue 3 ux yucen gopisHioe 500. 3HaimiThH Cce-
penHe apuMeTHIHE YOTUPHOX YMCEIT, IO 3ATUIIHINCS.

A)300 B)250 B)275 I)325  J)200

3. o € ocbOBUM MEPETUHOM KOHYCa?

A) kBazipar B) Binpizok B) npsiMoxyTHHK I') piBHOOEAPEHUI TPUKYTHHK JI) Tpamerris

4. HaiiguTe 3HaYE€HHE BBIPAKEHHS V11-22-v/11-34.
A)88  B)9% B)156 I)172  JI) 198

5. Ha wmamoHKy 1Bl npsami HepeTHHaoThes y  Toumi 0.  Skmo c
/AOC + ZBOC + ZBOD = 310°, 1o xytr BOC nopiBHIOE: y o 5
D
A)130°  B)80°  B)30° I)50°  JI)20°
o S5x+4 9x
6. Po3p’sikiTh piBHSIHHS ——— + 3 = —.
2 4
A)-24 B)-20 B)l6 TI)-10 )21
7. 3HaWmiTH BiACTaHb Bl TOUKH A 3 KoOpauHaTamu (6; 8) 10 moyaTKy KOOpIUHAT.
,A(6:8)
ol >
A)6 B)10 B)8 D)0 DS
. x? —20x—i—100 x? —100
8. Cmpocrith Bupas :
—10x x3
R x? x—10 (x—10)? x? x?
b B ————— r
‘10 Pxri0 P "xr10 P 10—x

1/4 CKIJIAAY HMT — maremaruka



Bapuant Ne 8070

9. Ski 3 HaBeleHUX TBEPIKEHb € TIPABUILHUMU?

I. HaBkoio Oymb-sikoro poM0a MO>KHA OITUCATH KOJIO.

II. Miaronani Oyap-aKoT0 poMOa B3a€EMHO MEPIEHINKYISPHI.
II1. V 6ynp-sikomy poMOi BCi CTOPOHU piBHI.

A) muue I ta 11 B) nmume I ra 11 B) nume 11 T') mume 11 ta 111 ) L, T ralll

10. Cxoporith 1pi6 16
. CxoportiTsb api .
P PP e 23— 4
x—4 x+4 x—4 x+4 x+4
A B)—— B r hi
"ort1 Yerr1 Ter—1 Vxr1 Mo
x<—1,2,
11. BkaxiTh HOMEp MaJIIOHKA, Ha IKOMY IIOKa3aHO PO3B’A30K CUCTEMH HEPIBHOCTEH
I —2x<7.
1,2 X -3 -2 X -3 1,2 X
) 2) 3)
-3 x -1,2 3 0x
4) 5)

A)l B2 B3 D4 DS

12. Pazgiyc ocHOBM KOHYca JIOPiBHIOE 3, BUCOTA AOPiBHIOE 4. 3HAWIITH TUIOINLY MOBHOL
MOBEPXHI KOHYCa, MOJIJICHY Ha JT.

A)12  B)36 B)24 TI)15 )48

13. 3HaiiaiTh KOPiHb PIBHIHHS logg 284 — g,
A [=2;—-1) B (—=1;0] B (1;3] D35 ml0:1)

14. Ha pucysky 300paxeno npssMokyTHUK ABCD. Touka K neKuTh Ha CTO-
poni AD. Busnaute noxuny croponu AD, skmo BK =d, /ZAKB = q,
/KCD = p. P
d

o
A K D

A) d(sino+cosatgf)  b) d(cosa+sinatgf) B)d (sina+ Ctosﬁa>
g

N d (cosowr %) 1) d(cosa +sinosinf)
g

15. Ha mamonky 300paxeno rpadik ¢pyukuii y = F (x) — OJIHI€10 3 mepIopsiAHUX GyHKIIT f{x), BU3HA-
4yeHoi Ha iHTepBati (—3; 5). 3HalAITh KITBKICTh PO3B'A3KIB PIBHSHHS f(x) = 0 na Bigpisky [2; 4].
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A6 B)7 B8 D)9 10

16. Jlo xoxHoro mouarky peueHHs (1—3) mobepith Horo 3akinuenHs (A—JI) Tak, mo0 yTBOpHIIOCS Tpa-
BUJIbHE TBEP/KCHHS.

Touamokpeuenns 3axinuennspeuenns
1. Ilpama Y = 4, S5x A € napanenbHoIo npsmiit Y — 2x
= — . . . 2
2. lpva y = —4 B He Mae cibHEX Touok 3 rpadikom dymkuii Yy = X~ — 1

3. Tpama y = 2x+4

B nepetunae rpadix dpynkuii Y — 3x 3 abemucoro X() — 2
I' € napasnespHO0 OCi y
M € 6icexrpucoro I i III koopnuHaTHUX YBEpPTEH.

MW

1
O000O0

2
O00O0O0
3
OO00O0O0

17. YcraHOBITH BiIMOBiAHICT Mixk BUpa3oM (1-3) Ta npomixkkoM (A—/]), skoMy HaJleUTh HOTO 3HAYCH-
HSL.

Bupas LIpomidwcok
1 —3,6+log, 16 A(0;1)
2\/§—] b (1,2]
, log, 81 —| —4] B (2;3)
V26 r(=1;0]
n[3;4)
A
b
B
r
A
1
O00O0O0
2
OO000O0
3
OO0O00O0
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18. YV npsamoxytaomy tpukytauky ACB /C = 90°, /B = 24°. Ha upo- 4
noexenHi kareta AC BuOpano Touky K tak, mo AK = KB (OuB. PHCYHOK).
Touka O — LEHTp KoJla, OMCAHOTO HAaBKOJO TpUKyTHHKAa ACB. Y3roabre KyT
(1-3) i3 #ioro rpaxycHoro miporo (A-/I).

KYT TPAJTYCHASI MIPA KYTA c 240 p
1) ZBAC 11?) 32::
2 LKBC o 1
3) ZOKB I) 66° K
) 72°
A
b
B
r
il
1
O00O0O0
2
O00O0O0
3
O00O0O0

19. T'eomerpuuna nporpecis 3agana ymosoo b, = 160 - 3" . 3uaiinite cymy nepimnx ii 4 uneHis.

Binmosins: ,

20. CKigbKH BCHOTO PI3HUX IM'ATHIM(POBHUX YHCET MOXHA yTBOpUTH 3 mudp 0, 2, 4, 6, 8 (y uuciax
1udpyu He TOBUHHI MMOBTOPIOBATHCS )?

Binnosinp: ,
21. Jlanst exropet d = (1;2), b= (—3;6) u ¢ = (4; —2). Haiinute nymny Bextopa d — b+@.
Binnosine: ,

) TT
22. Bu3sHauTe HalMEHIIE 3HAYCHHS d, 32 IKOTO Ma€ KOPEHi piBHAHHS S1N (x + Z) =a’—"Ta +11.

Biamnosiab: ,
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